Действия с многочленами.

	В а р и а н т  А – 1                          К – 8 
1. Упростите  выражения:
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2. Разложите  на  множители:
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3. Решите  уравнение:
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4. Представьте  в  виде  произведения:
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5. Докажите,  что  выражение  
[image: image5.wmf]5
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  при  любых  значениях  у  принимает  отрицательные  значения.
	В а р и а н т  А – 2                           К – 8 

1. Упростите  выражение:
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2. Разложите  на  множители:
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3.   Решите  уравнение:
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3. Представьте  в  виде  произведения:
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4. Докажите,  что  выражение  
[image: image10.wmf]12
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  может  принимать  лишь  положительные  значения.

	В а р и а н т  В – 1                             К – 8 

1. Упростите  выражения:
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2. Разложите  на  множители:
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3. Решите  уравнение:
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4. Представьте  в  виде  произведения:
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5. Докажите,  что  выражение  
[image: image15.wmf]9
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  при  любых  значениях  х  принимает  положительные  значения.
	В а р и а н т  В – 2                          К – 8 

1. Упростите  выражения:
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2. Разложите  на  множители:

3. 
[image: image17.wmf]4
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4. Решите  уравнение:
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5. Представьте  в  виде  произведения:
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6. Докажите,  что  выражение  
[image: image20.wmf]9
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  может  принимать  лишь  отрицательные  значения.

	В а р и а н т  С – 1                            К – 8 

1. Упростите  выражения:
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2. Разложите  на  множители:
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[image: image23.wmf]12
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3. Решите  уравнение:
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4. Представьте  в  виде  произведения:
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5. При  каких  значениях  у  выражение  
[image: image26.wmf]5
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принимает  наибольшее  значение?  Найдите  это  значение.
	В а р и а н т  С – 2                             К – 8 

1. Упростите  выражения:
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2. Разложите  на  множители:
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[image: image29.wmf]3
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3. Решите  уравнение:
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4. Представьте  в  виде  произведения:
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5. При  каких  значениях  у  выражение  
[image: image32.wmf]3
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 принимает  наибольшее  значение?  Найдите  это  значение.
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